Приложение 6
«Ключ»

Репродуктивный уровень
I вариант





II вариант

1. ху; 5; х2у3





ав; а3в2; 6
2. -12х3у5





-10х5у3
3. 
	8а9в3·а4в6                    а13в9
------------- = 8:1/16·---------- = 128а9в

1/16а4в8                      а4в8
(или 23:1/24) = 23·24 = 27)


	27х6у9·х2у8                  х8у17
-------------- = 27:1/9· --------- = 234х2у7
1/9х6у10                       х6у10
(или 33:1/32 = 33·32 = 35)


4.

	М·0,16х4у6 = 8х9у6
М = (8х9у6):(0,16х4у6)

М = 50х5
	0,6х6у8:М = 0,008х3у6
М = (0,6х6у8):0,008х3у6
М = 45х3у2


Конструктивный уровень
I вариант





II вариант

1. 

	-4·3х5у7    -3

--------- =  --х2у = -1,5х2у

8х3у6         2
	-6·2х6у6    3

--------- =  --х3 = 1,5х3
-8х3у6         2


2.
	М:0,25х2у6 = 8х6у3
М = 0,25х2у6·8х6у3
М = 2х8у9
	0,064х6у9:М = 0,64х6у8
М = (0,064х6у9):0,64х6у8
М = 0,1у


3.

	-3,375х6у3·164х4у12       3у11     -1,5у11
----------------------- = - ------- = --------
36х12у4                            2х2           х2
или

(-1,5)3·24      (-1,5·2)3·2    -33·2          3

----------- = ------------- = -------- = - ---

   62                 (2·3)2         22·32         2
	0,04а4в8·125а9в3      5в3
--------------------- = ------

          а16в8                 а3
или

0,22·53 = 0,22·52·5 = (0,2·5)2·5 = 5


Творческий уровень
I вариант





II вариант

1. 
	(2/3)2·(-1,5)3     (2/3)2·(-3/2)3    -(2/3)2·(3/2)2·3/2
--------------- = ---------------- = -----------------= 

-3                         -3                        -3

   3     1    1

= -- · -- = --

   2     3    2

х6у4·х3у9     х9у13     х4у6
---------- = -------- = ------ = 0,5х4у6
2х5у7          2х5у7        2
	(3/4)3·(-4)4      33/43·43·4      33·4
------------ = - ------------ = - ----- = -12

     -9                    9                32
-12х9у12·х4у8    -12х13у20  

--------------- = ----------- = -12х7у15
       х6у5                   х6у5


2.
	А = (4а2в2)4:(8ав4)3
А = (44а8в8):(83а3в12)
А = (28а8в8):(29а3в12)

           а5
А = -------

         2в4
	А = (9а2в3)4:(27а5в4)2
А = (38а8в12):(36а10в8)

          9в5
А = -------

          а2


За выполнение любого уровня максимальная оценка «5».

Критерии оценивания: правильность соблюдения алгоритма выполнения действий.
